

ACCURATE EXTRA erbicid



ACCURATE® EXTRA

Conține: tifensulfuron-metil 680 g/kg + metsulfuron-metil 70 g/kg
Omologat în România cu certificat de omologare nr. 099PC/21.01.2015



Proprietăți fizico-chimice

Accurate Extra se prezintă sub formă de granule dispersabile în apă (formulare WG), de culoare bej, și conține două substanțe active: tifensulfuron-metil și metsulfuron-metil. Se utilizează pentru controlul post-emergent al buruienilor anuale la culturile de cereale (grâu, orz, secară, triticale).



Mod de acțiune

Tifensulfuron-metil și metsulfuron-metil ambele sunt substanțe active sistemice, selective, asimilate în principal prin frunze. Acțiunea erbicidului constă în inhibarea enzimei acetolactat sintetaza (ALS), implicată în sinteza lanțurilor de amino-acizi. Inhibarea ALS duce la încetarea diviziunii celulare și implicit a procesului de creștere a buruienilor. Buruienile sunt puternic clorozate, apoi necrozate și distruse în interval de 2-4 săptămâni de la aplicare.



Recomandări de utilizare

Produsul este omologat conform tabelului de mai jos:

Cultura	Organism țintă	Nr. de aplicări	Doza grame produs/ha
Grâu, triticale, secară, de toamnă	Buruieni dicotiledonate anuale	1 / cultură	- 50 g/ha postemergent (toamna, până la stadiul în care frunza stindard este complet dezvoltată iar ligulele frunzelor sunt vizibile) sau - 75 g/ha postemergent (în primăvară, până la stadiul în care frunza stindard este complet dezvoltată iar ligulele frunzelor sunt vizibile)
Orz de toamnă	Buruieni dicotiledonate anuale	1 / cultură	- 50 g/ha postemergent (toamna, până la stadiul în care frunza stindard este complet dezvoltată iar ligulele frunzelor sunt vizibile) sau - 60 g/ha postemergent (în primăvară, până la stadiul în care frunza stindard este complet dezvoltată iar ligulele frunzelor sunt vizibile)
Orz de primăvară	Buruieni dicotiledonate anuale	1 / cultură	- 60 g/ha postemergent (în primăvară, până la stadiul în care frunza stindard este complet dezvoltată iar ligulele frunzelor sunt vizibile)

Simptomele apar la circa 7 – 10 zile de la aplicarea tratamentului, iar combaterea completă se observă după circa 21 zile, fiind strâns legată de condițiile de creștere și competiția culturii.

Produsul **Accurate Extra** poate fi aplicat foliar cu orice echipament terestru, folosindu-se pentru prepararea soluției o cantitate de 150-200 litri de apă la hectar.

Accurate Extra poate fi aplicat chiar și la temperaturi scăzute (4 – 5°C) fără a fi afectată eficacitatea. În cazul cerealelor păioase de toamnă, se poate aplica imediat după răsărire, cu rezultate remarcabile, mai ales când există infestare cu samulastră de rapiță sau floarea soarelui



Buruieni combătute

<i>Abutilon theophrasti</i> (Pistolnic) <i>Amaranthus spp.</i> (Știr) <i>Ambrosia elatior</i> (Ambrozia) <i>Apera spica-venti</i> (Iarba vântului) <i>Aphanes arvensis</i> (Crețisoară) <i>Atriplex patula</i> (Lobodă sălbatică) <i>Brassica rapa</i> (Samulastra de rapiță convențională) <i>Capsella bursa-pastoris</i> (Traista ciobanului) <i>Centaurea cyanus</i> (Albăstriță) <i>Chenopodium spp.</i> (Lobodă) <i>Chrysanthemum segetum</i> (Vetricea) <i>Cirsium arvense</i> (Pălămidă) <i>Daucus carota</i> (Morcov sălbatic) <i>Galeopsis spp.</i> (Lingurică) <i>Helianthus annuus</i> (Samulastra de floarea soarelui convențională) <i>Lamium spp.</i> (Urzica moartă)	<i>Lapsana communis</i> (Zgrăbunțica) <i>Matricaria spp.</i> (Mușetel sălbatic) <i>Mentha arvensis</i> (Mentă sălbatică) <i>Myosotis arvensis</i> (Nu-mă-uita) <i>Papaver rhoeas</i> (Mac) <i>Polygonum spp.</i> (Iarba roșie) <i>Polygonum persicaria</i> (Ardeiul broaștei) <i>Portulaca oleracea</i> (Grășița) <i>Raphanus raphanistrum</i> (Ridiche sălbatică) <i>Rumex spp.</i> (Macris) <i>Sinapis arvensis</i> (Muștar sălbatic) <i>Senecio vulgaris</i> (Spălăcioasă) <i>Spergula arvensis</i> (Hrana vacii) <i>Stellaria media</i> (Rocoina) <i>Thlaspi arvense</i> (Pungulița) <i>Vicia spp.</i> (Măzărice) <i>Viola spp.</i> (Trei frați pătați) <i>Xanthium spp.</i> (Cornaci)
--	---



Rotația culturii

După recoltarea culturii tratate cu **Accurate Extra** se pot înființa următoarele culturi: cereale, rapiță, fasole de câmp, după o pauză de 120 de zile de la tratament. În primăvară următoare poate fi înființată orice cultură.



Compatibilitate

Accurate Extra poate fi utilizat în amestec cu majoritatea produselor de uz fitosanitar. Înainte de utilizare se vor consulta tabelele de compatibilitați și se va efectua un test.



WWW.NUFARM.RO

Nufarm
Grow a better tomorrow